
ZÁPISNICA  

Z VYHODNOTENIA OBCHODNEJ VEREJNEJ SÚŤAŽE 
 

 

 

Vyhlasovateľ obchodnej verejnej súťaže: 

Obec Smolinské 

Smolinské č. 334, 908 42 Smolinské 

IČO: 00 309 991 

 

 

Hodnotiaca komisia: 

Mgr. Marian Barta, poslanec obecného zastupiteľstva, 

JUDr. Marek Došek, poslanec obecného zastupiteľstva, 

MVDr. Ivan Miča, poslanec obecného zastupiteľstva, 

Marek Ovečka, poslanec obecného zastupiteľstva,  

Dušan Pochyba, poslanec obecného zastupiteľstva,  

Bc. Dominika Balgová, poslankyňa obecného zastupiteľstva.  

 

 

Zapisovateľ/ka: 

Bc. Dominika Balgová 

 

 

Overovatelia: 

Mgr. Marian Barta,  

JUDr. Marek Došek. 

 

 

Predmet obchodnej verejnej súťaže: 

je výber najvhodnejšej ponuky na predaj stavebného pozemku  v katastrálnom území 

Smolinské, obec Smolinské, okres Senica: 

  

stavebný pozemok č. 1: 

- pozemok registra „C“ - parc. č. 570/5, druh orná pôda, výmera 787 m2 

- zapísaný na liste vlastníctva č. 2944 

- na pozemku sú inžinierske siete - voda, elektrina 

- možnosť napojenia na  inžinierske siete – plyn 

 

 

Miesto a čas otvárania obálok: 

- zasadačka obecného úradu na Smolinskom, dňa 24.03.2026 v čase prerušenia zasadnutia 

obecného zastupiteľstva (19:58 - 20:18 hod). Vyhodnotenie obchodnej verejnej súťaže 

prebiehalo neverejne. V miestnosti boli prítomní len hodnotiaca komisia (zapisovateľka 

a overovatelia, ktorí boli z nej vybraní). 

 

 

Doručené obálky s ponukou: 

- neporušená obálka s označením „OVS – stavebné pozemky – neotvárať“, doručená dňa 

24.03.2016, 11:18 hod, č. záznamu 561 – v lehote 



 

 

Účastníci obchodnej verejnej súťaže: 

1. Meno a priezvisko: Igor Kubina 

Dátum narodenia:  

Adresa trvalého pobytu: 908 45 Gbely, Slovenská republika 

Telefón:  

E-mail: 

 

 

Splnenie formálnych náležitostí ponuky: 

- presná identifikácia účastníka – splnené  

- návrh kúpnej ceny v číselnom aj slovnom vyjadrení - splnené  

- hodnoverný doklad preukazujúci schopnosť uhradiť kúpnu cenu – splnené  

- doklad o zložení zábezpeky v stanovenej výške – splnené  

- vyhlásenie účastníka v zmysle podmienok obchodnej verejnej súťaže – splnené  

 

 

Plnenie kritéria obchodnej verejnej súťaže 

Účastník obchodnej verejnej súťaže pod por. č. 1 poskytol o sebe všetky identifikačné údaje 

(meno, priezvisko, dátum narodenia, adresu trvalého pobytu, telefónny a e-mailový kontakt). 

 

Účastník obchodnej verejnej súťaže pod por. č. 1 ponúkol kúpnu cenu 27.600,- EUR (slovom: 

dvadsaťsedemtisícešesťsto eur), tzn. dodržal podmienku minimálnej stanovenej kúpnej ceny 

(27.545,- EUR). 

 

Účastník obchodnej verejnej súťaže pod por. č. 1 poskytol výpis z vlastniaceho bankového účtu, 

ktorým preukazuje schopnosť uhradiť kúpnu cenu.  

 

Účastník obchodnej verejnej súťaže pod por. č. 1 poskytol potvrdenie z bankového účtu 

o úhrade požadovanej zábezpeky (3.000 EUR). 

 

Účastník obchodnej verejnej súťaže pod por. č. 1 poskytol vyhlásenie uchádzača, ktorým čestne 

vyhlasuje, že: 

- súhlasí so všetkými podmienkami obchodno-verejnej súťaže,  

- bol riadne oboznámený so stavom predmetu kúpy,  

- kupuje pozemok bez výhrad, 

- na jeho majetok nebolo vyhlásené exekučné ani konkurzné konanie, 

- nemá žiadne záväzky voči obci Smolinské.  

 

 

Doplňujúce informácie: 

N/A  

 

  



Výsledok obchodnej verejnej súťaže: 

Úspešným účastníkom obchodnej verejnej súťaže bol vyhodnotený účastník obchodnej verejnej 

súťaže pod por. č. 1: Igor Kubina, Adresa trvalého pobytu: 908 45 Gbely, Slovenská republika 

 

 

Na Smolinskom, dňa 24.03.2026. 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Marian Barta      JUDr. Marek Došek 

      (overovateľ)             (overovateľ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Bc. Dominika Balgová      Vladimír Smolinský 

(zapisovateľ/ka)          (starosta obce)  

    

 

 

 


